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Vedno zaupajte samo svetu svetlobe. To pa pomeni, da se v mislih spajate z vsem
dobrim, z duhovnim, ki je spojeno z Menoj, da vas bodo oni potem vzeli pod zaščito,
ker delujejo samo po in v Moji volji, pri čemer se lahko približujejo vsem ljudem, ki se
trudijo živeti v Moji volji, ki Mi torej že pripadajo po svoji volji, zaradi česar pripadajo
veliki skupnosti tistih, ki si medsebojno služijo v ljubezni… Vaša prošnja za pomoč
mora biti nenehno usmerjena k Meni… in če veste, da so prebivalci svetlobnega sveta
samo izvrševalci Moje volje, potem od njih ne prosite ničesar drugega razen tega, kar
prosite od Mene samega… da Sem z vami in da torej naročam Mojim služabnikom, da
vas spremljajo na Zemlji. 

Svetlobna bitja (angeli) so vam vedno pripravljena pomagati. Vendar pa tega ne bodo
naredila, če se Mi izognete, če v praznoverju kličete tiste, za katere niti ne veste, ali
so Moji služabniki in ali Moja moč in Moja volja delujeta preko tistih, ki jih kličete.
Vsekakor velja, da če ste iskreno povezani z Menoj, vas bodo takoj obkrožili Moji
nosilci svetlobe. In samo z zaupanjem se jim morate predati, da bi izkusili njihovo
pomoč, ki vam jo dajejo v Moji volji, z Mojim dovoljenjem in po Mojih navodilih. Samo
Jaz moram vedno biti vaš cilj.... Potem pa vas bodo svetlobna bitja vse bolj
potiskala k Meni. Pomagali vam bodo doseči vaš cilj, kajti tudi vsa njihova ljubezen
pripada Meni in njihovo delo je usmerjeno v vodenje duš k Meni.... in njihovo delo je,
da k Meni vodinjo duše, kar izpričujete s svojo predanostjo, tako da vas bodo sedaj
prijeli in vodili, da boste varno dosegel svoj cilj. 

Zavedanje, da ste se prepustili dobrim duhovnim silam, vam bo dalo mir in varnost, in
ne bo se vam treba bati nobene slabosti, ker vas prežemajo z močjo, katero
prejemajo od Mene. Razdelili jo bodo tam, kjer jo primanjkuje, ker so bogati s
svetlobo in močjo in ker jih ljubezen poziva, naj pomagajo šibkejšim. Ne zaupajte v
svojo lastno moč, temveč priznajte svojo šibkost tistim, ki so močni, in jih potem, ko
ste si preko molitve zagotovili Mojo Ljubezen in Mojo milost, prosite za njihovo
pomoč.... svoje oči in svoje misli obrnite le v kraljestvo kjer Jaz kraljujem, in iz tega
kraljestva bo prišlo k vam, kar potrebujete, ker sem Mojim angelom naročil, da služijo
vam, ki ste Moji po vaši volji, da Mi služijo in da so aktivni za Mene in Moje
kraljestvo.... In služili vam bodo, če se jim zaupate. AMEN

Bertha Dudde
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